EIGER Y ICLI 14 Rechengesetze | Rechnen mit Zehnerpotenzen

ArlthmEtlk — Zehnerpotenzen / Gleitkomma-, Festkommadarstellung

Arbeitsblatt
Schreibe in der angegebenen Grolie als Gleitkommadarstellung an!
Beachte! 10° =1
3,5.10°%dm = 3500 dm 43.10° kg = 430000 kg
35.10%dm = km 43.10° kg = t
= m = dag
= —Crn = 49_
6,7.10 * km = 0,00067 km 86.10 %t = 0,0086t
6,7.10 % km = m 86.10°°%t = kg
= cm = g
= dm = dag
Gib mithilfe von Zehnerpotenzen an!
4 mm3 = m?3 Zur Veranschaulichung!  — 4 mm?é=0,000000004 m3
9ha = cm? —  9ha = 900000000 cm?
26 m2 = km2 — 26 m2= 0,000026 km?
7t = dag — 7t = 700000 dag
Wandle in die Festkommadarstellung um! I Wandle in die Gleitkommadarstellung um!
24.1073= 9,578 .10°= 1 2378,23 = 0,18 =
4,78 .10 = 7,56.10" = 0,0976 = 9264,3 =

Erganze die Hochzahlen!

4839=4.839.10"7 4000000= 4.107
9,158=9158. 107 7800000000= 7,8.107
593=0,0593. 10 7 0,0396= 396.107

Autor: Robert Kohout | Thema: Zehnerpotenzen, Gleitkommadarstellung, Festkommadarstellung, Hochzahlen
© 2017 mathe-lexikon.at. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten. Die Bedingungen fiir die Weitergabe/Vervielfiltigung dieses Dokuments
finden Sie unter: http://agb.mathe-lexikon.at




